
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Ve čtvrtek 18. února 2010 vyjížd ěly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 11 
ohlášeným událostem. P ři dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasi čů, byla 
zraněna 1 osoba. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Území okresu Česká Lípa:   3 události 
 
Dětská hra s plynovou pistolí 
Ve čtvrtek 18. února 2010 večer přijalo operační středisko HZS Libereckého kraje žádost o 
pomoc při odvětrání štiplavého zápachu z panelového domu v ulici Svojsíkova v Novém 
Boru. Dobrovolní hasiči z Nového Boru na místě zjistili, že si děti v domě hrály s plynovou 
pistolí, ze které na chodbě vystřelily. Hasiči v domě otevřeli okna a chodbu domu přirozenou 
cestou odvětrali. 
 
Hořící saze a prasklý komín 
Požár komínu v rodinném domě v obci Chlum byl ohlášen na operační středisko HZS 
Libereckého kraje ve čtvrtek 18. února 2010 krátce po 23. hodině. Podle ohlašovatele došlo 
k popraskání zdi v bytě. Dobrovolní hasiči z Dubé zjistili, že je komínové těleso prasklé 
v délce 2 metrů. Hořící saze v komíně strhli kominickým nářadím. Majiteli bylo doporučeno 
nepoužívat topení až do kontroly revizního technika. Požár vznikl kvůli špatně vymetenému 
komínovému tělesu. 
 
Území okresu Jablonec nad Nisou:  3 události 
 
Území okresu Liberec:  3 události 
 
Shořela chata za 1,7 milionu 
Ohlášení požáru chaty v chatové oblasti v části Vratislavice nad Nisou přijalo operační 
středisko HZS Libereckého kraje ve čtvrtek 18. února 2010 ve 22:49 hodin. Podle 
ohlašovatele šlehaly plameny z oken v přízemí a uvnitř chaty nikdo nebyl. Na místo byli 
vysláni profesionální hasiči ze stanice Liberec a dobrovolní kolegové z libereckých 
městských částí Vesec, Vratislavice nad Nisou a Pilínkov se 6 cisternovými vozy.  
Hasiči našli v ulici Dlouhomostecká hořící dřevěnou chatu o rozměrech 8 x 10 metrů, která 
byla celá zachvácena ohněm. Započali hasit hořící rekreační chatu, které se po několika 
minutách propadla střecha. Hasiči dostali požár pod kontrolu krátce před půl dvanáctou a 
úplně dohasili až dnes v 1:45 hodin. 
Příčina vzniku požáru je v šetření. Dnes je na místo povolána psovod Policie ČR se psem a 
vyšetřovatel HZS Libereckého kraje, kteří budou na místě pátrat po příčině požáru. Podle 
majitele chaty, kterou oheň z velké části zničil, vznikla při požáru škoda ve výši 1,7 milionu 
korun. 
 
Území okresu Semily:  2 události 

požáry       6 
pomoc při dopravních nehodách       1 
technická a technologická pomoc       3   
záchrana osob a zvířat 0 
únik ropných produktů a nebezpečných látek 1 
odstraňování následků živelních pohrom       0 
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 
planý poplach 0 


